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прийняти цифрову трансформацію і залишатися попереду кривої, щоб 
залишатися актуальними на світовому ринку. 
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технологій та дизайну 

ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ 

Україна, зазнаючи вторгнення росії, стикається зі складними 
викликами у всіх сферах життя, зокрема, у сфері бізнесу та економіки. 
Повномаштабне вторгнення  має серйозні наслідки для економіки країни, 
такі як знищення виробничих потужностей, збільшення безробіття та загроза 
економічній стабільності. Одним із ключових аспектів, що вимагає уваги, є 
інвестиційно-інноваційна діяльність підприємств у цих умовах. Незважаючи 
на складність ситуації, підприємці можуть і повинні знаходити шляхи для 
розвитку своїх бізнесів і впровадження інновацій. 

Умови війни та політичної нестабільності створюють серйозні виклики 
для інвестиційної діяльності підприємств. Невизначеність, високий рівень 
ризику та обмежені ресурси роблять процес інвестування надзвичайно 
складним завданням. На тлі непередбачуваних обставин та змін, інвестори 
часто відчувають недостатню впевненість у майбутньому, що призводить до 
зниження обсягів інвестицій та перерозподілу капіталу в більш стабільні 
сектори[1]. 

 Проте, саме у таких умовах важливо знайти ефективні рішення та 
шляхи розвитку, адаптуючи стратегії та зосереджуючись на стійкості та 
інноваціях. Серйозний аналіз ситуації та впровадження гнучких підходів 
можуть допомогти підприємствам пристосуватися до змінного середовища та 
збільшити їхню конкурентоспроможність. 

Серед головних викликів для інвестиційної діяльності підприємств у 
воєнний період та політичну нестабільність можна виділити [2]:  

1. Невизначеність: В умовах війни та політичній кризі часто призводять 
до невизначеності щодо майбутнього. Це ускладнює планування 
довгострокових інвестиційних проектів та прийняття стратегічних рішень. 
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 2. Високий рівень ризику : В умовах війни ризик втрати інвестицій 
зростає значно. Нестабільна ситуація може призвести до збитків через 
руйнування майна, перерви в постачаннях або зміни у законодавстві. 

 3. Обмежені ресурси: Умови воєнного стану можуть суттєво обмежити 
доступ до фінансових ресурсів та інфраструктури, необхідних для успішної 
реалізації інвестиційних проектів. 

 4. Зміни у бізнес-середовищі: Військові дії та політичні кризи можуть 
призвести до змін у бізнес-середовищі, таких як зміна законодавства, зміни у 
підходах до управління та зміна споживчого попиту.  

Наша думка незважаючи на ці складнощі, інвестиційна діяльність у 
воєнний час може бути ключовим чинником відновлення економіки та 
забезпечення стійкого розвитку підприємств. Важливо знаходити ефективні 
рішення та шляхи розвитку, які враховують усі аспекти складної ситуації та 
сприяють підтримці бізнесу в умовах військового часу та нестабільності. 

Підтримка підприємців в умовах війни є важливою складовою для 
відновлення економіки та забезпечення стійкого розвитку. Держава повинна 
приділяти особливу увагу створенню сприятливого законодавчого 
середовища, що сприяє інвестиціям та інноваціям [3]. Нижче розглянемо 
ключові аспекти необхідної підтримки підприємців: 

 1. Стимулювання інвестиційної діяльності:  Законодавча база має 
сприяти залученню інвестицій, включаючи податкові пільги, легалізацію 
процедур та зменшення бюрократичних перешкод для інвесторів. 

 2.  Захист прав власності та інвестицій: Важливою є стабільність 
законодавства, що регулює права власності та інвестицій. Держава повинна 
гарантувати захист інвестицій та власності від незаконних дій. 

 3. Спрощення процедур: Підприємцям слід надавати можливість 
швидко та ефективно реєструвати та управляти своїми підприємствами, щоб 
сприяти їхньому розвитку. 

 4.  Регулювання діяльності підприємств:  Держава повинна регулювати 
діяльність підприємств, забезпечуючи справедливі умови конкуренції та 
захищаючи інтереси підприємців. 

 5. Підтримка інновацій: Законодавство має сприяти розвитку 
інноваційних підприємств шляхом надання пільг та підтримки у 
впровадженні нових технологій та рішень. 

 Загалом, підтримка підприємців через законодавчу базу є ключовим 
чинником успішного функціонування бізнесу в умовах воєнного часу. 
Держава має активно працювати над створенням сприятливих умов для 
підприємництва, що сприяє відновленню та стабільності економіки. 

 Отже ,інвестиційно-інноваційна діяльність підприємств в умовах 
повномасштабного вторгнення росії в Україну вимагає уваги та підтримки. 
Підприємці повинні мати можливість розвивати свої бізнеси та 
впроваджувати інновації, а законодавство та держава повинні створювати 
сприятливі умови для цього. Лише спільними зусиллями підприємців та 
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держави можна забезпечити стійкий розвиток економіки в умовах війни. У 
контексті вторгнення росії в Україну, інвестиційно-інноваційна діяльність 
підприємств набуває особливої важливості для відновлення та розвитку 
економіки. Підприємці мають реалізувати можливості для відновлення та 
модернізації своїх підприємств, а також для запровадження новітніх 
технологій та підвищення конкурентоспроможності. Законодавство повинно 
сприяти стимулюванню інвестицій та інновацій у підприємницькому 
середовищі. Це включає в себе впровадження заходів, спрямованих на захист 
прав власності та інвестицій, а також на спрощення процедур управління та 
реєстрації підприємств.  Держава в свою чергу повинна активно 
підтримувати підприємців у їхній інвестиційно-інноваційній діяльності. Це 
може бути здійснено шляхом надання фінансової підтримки, навчання та 
консультування у галузі управління та технологій, а також заохоченням 
інвестицій у перспективні сектори економіки. Загалом, інвестиційно-
інноваційна діяльність підприємств в умовах конфлікту вимагає 
комплексного підходу та спільних зусиль всіх сторін. Лише таким чином 
можна забезпечити стійкий розвиток економіки та створити умови для 
подальшого процвітання підприємств і країни в цілому.  
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ВПЛИВ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ НА РОЗВИТОК 
ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

Попри другий рік повномасштабної війни фармацевтична галузь 
України не лише вистояла, а і змогла відновити ключові показники, а 
український народ продемонстрував неймовірну стійкість в цих непростих 
умовах. Також слід відзначити вражаючу стійкість української економіки. 
Навіть при тимчасовій окупації територій, втраті значної частини населення 
через міграцію та руйнуванні інфраструктури та підприємств, економіка 
країни розвивається швидкими темпами, що перевершує очікування, 
сформульовані на початку 2023 року.  
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